



Приняли участие в Межрегиональной сетевой онлайн-акции «Читающая скамейка»

«Кто много читает, тот много знает!» - простая поговорка, а говорит о многом. Сегодня, когда современные дети уделяют большее внимание гаджетам, стало актуальным приучать детей любить и читать книги.

С **целью** повышения престижа чтения, содействие раскрытию творческого потенциала участников, воспитание культуры и

традиций чтения среди населения Городская библиотека №4 г. Кулебаки запустила Межрегиональную сетевую онлайн-акцию «Читающая скамейка», в которой дети нашей группы охотно приняли участие.

В течении недели в детском саду каждый ребёнок рассказывал о своей любимой книге, о том как его семья проводит время за чтением, какие книги уже прочитал, какой жанр ему больше нравится, а также принял участие в **онлайн-акции «Читающая скамейка»**, отослав фото с любимой книгой.





